

“不能让孩子的不幸继续”

160名“山东哥哥”欲牵手灾区娃

本报济南8月16日讯(记者寇润涛)16日,又有十多位读者报名参加本报发起的“牵手灾区娃”、“支救援舟曲”爱心活动。截至目前,已有160多位热心读者打来电话,希望能牵手灾区学生,让他们有学上。

本报此前曾报道舟曲当地一名叫张俊英的姑娘今年考取了兰州大学中医临床专业的

博士生。但是,9月份即将开学,她却遭遇了人生中最大的不幸——父母在此次灾难中离她而去。

得知这件事后,济南市红旗学校校长刘照振立即拨通了张俊英的电话,“我和朋友们一起资助你。”刘照振告诉记者,张俊英父母双亡,家庭没有了收入来源,如何完成博士学业是个难

题。尽管张俊英每年1.2万元的学费不算少,但刘照振表示不会放弃资助张俊英,他将和朋友一起来帮助这个坚强的姑娘,“同时也希望更多的爱心人士加入进来,咱们不能让孩子的不幸继续下去。”

济宁市民闫先生一再嘱咐记者,“如果有需要帮助的孩子,一定告诉我,我至少可以为

两个孩子提供帮助”。

闫先生介绍说,他一直关注齐鲁晚报发起的“支救援舟曲”、“牵手灾区娃”活动,并希望也能成为一名“山东哥哥”。

截至目前,160多位爱心读者代表自己或单位团体报名参加“牵手灾区娃”、“支救援舟曲”爱心活动。本报前方记者正在和当地教育部门联系,及时

为“山东哥哥”与急需帮助的困难学生牵线搭桥,将在合适时期举行帮扶结对会。

如果您也希望加入到援助舟曲受灾学生的爱心队伍中,请拨打本报爱心热线96706报名。同时,本报继续在齐鲁晚报网站开通“山东哥哥”爱心大行动专题(<http://zt.qlwb.com.cn/sdgg/>)。



15岁的惠仇姓经常陷入沉默。本报记者 周青先 摄

经常打自己的父亲遇难了,一下子变得懂事的惠仇姓却经常流着泪说:

“爸爸,再打我一顿吧”

本报记者 鲁超国

15岁的惠仇姓衣服脏兮兮的,见到生人什么都不说,经常陷入与年龄不相称的沉默当中。“他本来调皮贪玩,可从8日开始变得沉默寡言,常常跑到废墟上,一坐就是好几个小时。”惠仇姓的奶奶说。

和以前相比,惠仇姓自由多了,再怎么玩,也不用担心爸爸拿着棍子打他了。他最喜欢玩的是网络游戏“穿越火线”。7日晚,他跑到朋友谭兵的家里,开始了忘我地“穿越”。

游戏的刺激让他忘记了时间,当他感觉到心里不踏实的时候,已经是夜里12点了。为了防止挨揍,惠仇姓没有回家,而是住在了谭兵家。

凌晨5点多,惠仇姓睡得正香,邻居跑来找他:“你家被泥石流埋了,快回去看看吧。”

他想了很久,也没反应过来这话是什么意思,更没意识到这对他来说意味着什么。

当他跑回家时,发现家不见了,全是石头和泥浆,很多人

都在上面哭着刨、挖。

惠仇姓大致判断出了自己家的位置,然后一边哭一边用手挖。最后,他挖出了爸爸的身份证,还有自己的几本书。

惠仇姓的父亲是一名建筑工人,总是希望儿子能好好读书给自己争气。但是,儿子贪玩。期末考试,惠仇姓语文考了81分,数学和英语都只有44分。爸爸一气之下拿着棍子狠狠地揍了他一顿。

这使惠仇姓产生了叛逆心

理,“好了伤疤忘了痛”的他,仍然沉迷于网络游戏。

“我再也不会玩网络游戏了,一定要好好读书。”父母的突然离去,让惠仇姓突然醒悟。

现在,惠仇姓跟着奶奶生活,最要好的玩伴是一只几个月大的小猫。

“爸爸,你再打我一顿吧。”惠仇姓说,爸爸即使打得他再狠,他都没有哭过。可是,坐在自己家的废墟上,他经常默默地流泪。

夜里
他哭着喊妈妈

本报记者 鲁超国



一想起妈妈,陈旭就哭了。周青先 摄

15日凌晨3点,8岁的陈旭突然从床上坐了起来,“哇哇”大哭,嘴里喊着“妈妈”。三伯陈建新被惊醒了,连忙把小旭抱在怀里哄了起来。

7日晚11时40分许,家住白龙江附近的陈建新听到外面有嘈杂声,出门一看,发现白龙江两边的马路已经不见了,全是水。

他的第一反应就是去五弟陈建忠家。68岁的老母亲住在五弟家,还有他4个月大的儿子也寄住在那里。

陈建新和连襟王咏琪一起,从另外的住户家里爬进五弟家,泥石流已经把房间塞得满满的。他们扒开堵在门口的石头和泥,爬进去搜寻。

在次卧的房间里,手电的亮光扫过,8岁的侄子陈旭站在距离门口最远的角落里,半弓着身子,双手抱在胸前,瑟瑟发抖。他的父母已经遇难了。

“小旭被带回家的当晚,眼睛睁得大大的,就是不睡觉,大人走到哪里他就跟到哪里。”

陈旭是城关二小一年级3班的学生,对于以后的路怎么走,8岁的孩子不知道。“过一段时间,等安定下来,亲朋好友们再商量怎么抚养他。”陈建新说。

安全的产品、放心的产品

圣元公司回应政府调查结论公告

圣元位于青岛的美丽厂区



圣元公司的产品是安全的产品、合格的产品!

圣元公司感谢政府今天向全社会澄清了这个基本事实。借此机会,圣元公司感谢长期以来始终关注圣元公司、关注中国乳制品行业健康发展、关注中国婴幼儿身体健康的广大媒体及社会各界的专家、学者和朋友们;更感谢全国广大消费者对圣元公司一如既往的信赖与支持。

相信广大消费者在这段时间里,已经清楚地了解到“和妈妈的乳汁一样,牛乳一样含有微量的激素,这是母体代谢的必要成分,是天然的产物”。

这次事件,让圣元公司了解到社会上不少的“性早熟”或疑似“性早熟”的患儿,这个问题困扰着广大消费者,影响着广大消费者的家庭幸福。对此,圣元公司郑重宣布:立即设立一千万专项慈善基金,在湖北、广州、北京、上海、重庆等地,与专业科研和医疗机构合作,深入开展病因研究、普及科学喂养知识,为中国广大婴幼儿的健康成长、减少“性早熟”病患,做出自己应有的一份专业支持。

奶粉与“性早熟”疑问的探讨,今天可以划上句号了。但是,圣元公司一定会把今天作为未来公司发展的新的起点,把这次事件作为公司进一步苦练内功、提升产品质量的契机,更加努力地为广大消费者研发和生产出更多更高品质的产品以及提供更优质的服务。

圣元公司将继续保持公开、透明的生产和质控,欢迎广大消费者、媒体及社会各界朋友到圣元工厂参观考察、监督指导,用自己的双眼审视圣元公司国际化、专业化的生产和质量控制体系;也欢迎广大消费者、媒体及社会各界朋友们继续对公司

的产品进行持续不断的关注。

最后,再次感谢广大消费者、媒体及社会各界朋友们对圣元公司的信赖和支持。

圣元营养食品有限公司
二〇一〇年八月十五日



圣元现代化的生产线